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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA CATARINENSE DE 

ÁGUAS E SANEAMENTO – CASAN. NIRE Nº 42300015024, CNPJ nº 82.508.433/0001-

17. 

DADOS DA REUNIÃO 

Data: 08 de novembro de 2021 Horário de início: 14h  

Local: 
Realizada por videoconferência em razão das medidas sanitárias de 
combate ao COVID-19 

PRESENÇAS 

Ricardo de Sousa Presidente do Conselho 

Alexandre Pedercini Issa Conselheiro 

Gabriel Arthur Loeff Conselheiro 

Letícia Pedercini Issa  Conselheira 

Matheus Hoffmann Machado Conselheiro 

ORDEM DO DIA 

1 
Apreciação das Demonstrações Financeiras referentes ao32º trimestre de 
2021 

2 Aprovação do Calendário de Reuniões do Conselho para o ano de 2022 

3 Assuntos Gerais 

DELIBERAÇÕES 

1 

Apreciação das demonstrações contábeis referentes ao 3º trimestre de 
2021: Registrando a presença de Marina Godoy, Gerente de Controladoria 
Econômico-Financeira e Clodoaldo Hillesheim, Chefe da Contabilidade Geral. A 
Gerente apresentou as demonstrações, e sanou dúvidas dos Conselheiros. Os 
Conselheiros, após procederem ao exame do Balanço Patrimonial, do 
Demonstrativo de Resultado, da Demonstração dos Fluxos de Caixa, das 
Mutações do Patrimônio Líquido e dos Valores Adicionados, com base nos 
documentos examinados e nos esclarecimentos prestados pelos representantes 
da Companhia e no parecer emitido pela Russell Bedford Brasil Auditores 
Independentes S/S, registram que não tiveram conhecimento de nenhum fato 
ou evidência que não esteja refletido nas referidas demonstrações financeiras, 
e opinam, por unanimidade, que os mencionados documentos estão em 
condições de serem divulgados.  
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2 

Aprovação do Calendário de Reuniões do Conselho para o ano de 2022: 
Registrando a presença de Marina Godoy, Gerente de Controladoria 
Econômico-Financeira e Clodoaldo Hillesheim, Chefe da Contabilidade Geral. A 
Gerente propôs as seguintes datas para as reuniões do Conselho Fiscal no ano 
de 2022: 15 de março às 10h, 9 de maio às 14h, 8 de agosto de às 14h e 7 de 
novembro às 14h, o que foi aprovado por unanimidade. 

3 

Assuntos Gerais: O Conselheiro Alexandre Pedercini solicitou que a Diretoria 
Executiva avalie a possibilidade de reembolso para os Diretores, Conselheiros 
Fiscais e de Administração que não são de carreira, do valor pago pelos 
Diretores e Conselheiros para Previdência Privada, limitado até o valor máximo 
previsto na CasanPrev para haver efetividade do benefício para todos que 
exercem esses cargos na empresa sem vínculo de carreira. 

LAVRATURA 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, e suspenderam-se os trabalhos para 

confecção desta ata que foi lida e aprovada por unanimidade. 

ASSINATURAS 

 
 
 

RICARDO DE SOUSA 
Presidente do Conselho 

 
 

RACHEL BEATRIZ FIDELIS 
Secretária da reunião 

 
 

 
GABRIEL ARTHUR LOEFF 

Conselheiro 

 
 
 

ALEXANDRE PEDERCINI ISSA 
Conselheiro 

 

 
LETÍCIA PEDERCINI ISSA 

Conselheira 
 

 

MATHEUS HOFFMANN MACHADO 

Conselheiro 
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